
   رياضي

  ـ » 2«گزينه  -1
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× +

× +

× +

× + =

ــه شــماره شــكل   تعـــداد چـــوب كبريـــترابطـ
1 4 1 3 1

2 7 2 3 1

3 10 3 3 1

4 4 3 1 13

   

( )× شــماره شــكل + 3   ها خط : رابطه شماره شكل و تعداد پاره 1

  كتاب درسي) (آسان) 5دالوند) (فصل هشتم ـ راهبردهاي حل مسئله ـ راهبرد الگويابي ـ صفحه مهتاب (

,  ـ » 4«گزينه  -2 , , , , , ,1 3 5 135 153 531 513 315 351   

  ها  ن تكرار رقمعدد بدو 6

, ←رقم  3ها در  عدد با تكرار رقم 3 ,111 333 555   

, , , , ,

, , , , ,

, , , , ,







113 115 331 335 551 553

133 155 311 355 511 533

131 151 313 353 515 535

  رقم 2ها در  تكرار رقم 

  كتاب درسي) (آسان) 3) (فصل اول ـ راهبردهاي حل مسئله ـ راهبرد الگوسازي ـ صفحه مهتاب دالوند(

  ـ » 3«گزينه  -3

↓↓ ↓↓
×× ××

 عدد اولعدد دومعدد ســومعدد چهارم
4 9 16 25

3 32 2 5 54 4

   

×دست آمده يعني عدد دهم:  + شماره عدد) به1+ شماره عدد) در (1هر عدد از ضرب ( =11 11 121   

  كتاب درسي) (آسان) 5) (فصل اول ـ راهبردهاي حل مسئله ـ راهبرد الگويابي ـ صفحه مهتاب دالوند(

,  ـ » 4«گزينه  -4 , , , , , ,− −17 16 1 2 42     

   :يعني هستند تعداد يكسان و قرينه -17تا  0+ و از 17تا  0ز دو قسمت از اعداد ا
↓

+ + =

 همــان صــفر

17 1 17 35   

  ست. ا تا 25، تعداد ارقام 42+ تا 17و از 

  عدد  60در كل 

  كتاب درسي) (آسان) 15دار ـ صفحه  صحيح ـ معرفي عددهاي علامت عددهاي) (فصل دوم ـ مهتاب دالوند(

  اظر بردار نياز به ابتدا و طول بردار داريم. ـ براي جمع متن» 4«گزينه  -5

=   ابتدا 5−

=   طول 6+

:انتها  ( ) ( )− + + = +5 6   جمع متناظر 1

  كتاب درسي) (آسان) 16دار ـ صفحه  ) (فصل دوم ـ عددهاي صحيح ـ معرفي عددهاي علامتمهتاب دالوند(

  ـ  »3«گزينه  -6

   -8و  -6عبارتند از  -4/7اعداد صحيح اطراف 

−/شوند.  تر مي رويم اعداد كوچكبو در اعداد منفي هر چه به سمت چپ  < −8 7 4   

  كتاب درسي) (آسان) 14دار ـ صفحه  ) (فصل دوم ـ عددهاي صحيح اول ـ معرفي عددهاي علامتمهتاب دالوند(



  ـ » 1«گزينه  -7

 عدد اول عدد دومجمع   حاصــل ضــرب
1 18 19 18

2 9 11 18

3 6 9 18







   

− =6 3   :تفاضل دو عدد 3

  كتاب درسي) (متوسط) 4هاي نامطلوب ـ صفحه  ) (فصل اول ـ راهبردهاي حل مسئله ـ راهبرد حذف حالتمهتاب دالوند(

=  ـ » 2«گزينه  -8   پول احمد 500

= × =3 500   برابر پول احمد 3 1500

  دفتر 2قيمت  1500=

÷ =1500 2   :قيمت هر دفتر 750

  كتاب درسي) (متوسط) 7) (فصل اول ـ راهبردهاي حل مسئله ـ راهبرد زير مسئله ـ صفحه مهتاب دالوند(

×  ـ » 4«گزينه  -9 =  × × = ×  =  × = × =
2 5 2 5 3 3

120 120 300 300 225
5 2 5 2 4 4
        

  كتاب درسي) (متوسط) 9هاي نمادين ـ صفحه  مسئله ـ راهبرد روش ) (فصل اول ـ راهبردهاي حلمهتاب دالوند(

×  ـ » 1«گزينه  - 10 + =  × + − = −  × =  =2 5 23 2 5 5 23 5 2 18 9      

  كتاب درسي) (متوسط) 9هاي نمادين ـ صفحه  ـ راهبرد روش مسئله) (فصل اول ـ راهبردهاي حل مهتاب دالوند(

  ـ » 2«گزينه  - 11

× − × =

× − × = − =

 عدد

1 1
72 72 72 12

2 3

1 1
90 90 90 45 30 15

2 3





   

  كتاب درسي) (متوسط) 6ـ راهبرد حدس و آزمايش ـ صفحه  مسئلهفصل اول ـ راهبردهاي حل ) (مهتاب دالوند(

+  ـ » 2«گزينه  - 12 =
1 1 3

2 4 4
   

+ + =
1 1 1 7

2 4 8 8
  

   

+ + + + =
1 1 1 1 511

2 4 8 512 512
   

  كتاب درسي) (متوسط) 8 تر ـ صفحه ـ راهبرد حل مسئله ساده مسئله) (فصل اول ـ راهبردهاي حل مهتاب دالوند(

شود و تنها عدد بين ايـن اعـداد    و مجموع اعداد قرينه صفر مي ندهست + قرينه يكديگر121و  -121ـ اعداد بين   »1«گزينه  - 13
  دهد.   صفر است كه مجموع را تغييري نمي

  وسط)كتاب درسي) (مت 17) (فصل دوم ـ عددهاي صحيح ـ جمع و تفريق عددهاي صحيح ـ صفحه مهتاب دالوند(

  توان عمليات را برعكس انجام داد. ميـ » 2«گزينه  - 14
+

+ ←⎯⎯⎯ − ←⎯⎯⎯⎯
12 قرينــــه

10 2 2   

  كتاب درسي) (متوسط) 18دار و جمع و تفريق عددهاي صحيح ـ صفحه  ) (فصل دوم ـ عددهاي صحيح ـ معرفي اعداد علامتمهتاب دالوند(



  ـ » 3«گزينه  - 15
+ +

=
10 23 16 49

3 3
   

+ +
= =

10 23 15 48
16

3 3
   

  كتاب درسي) (دشوار) 6ـ راهبرد حدس و آزمايش ـ صفحه  مسئله) (فصل اول ـ راهبردهاي حل مهتاب دالوند(

    ـ » 4«گزينه  - 16

  

+ =39 20 59   

  كتاب درسي) (دشوار) 5ـ راهبرد الگويابي ـ صفحه  مسئله) (فصل اول ـ راهبردهاي حل مهتاب دالوند(

  نفر دوم ____نفر سوم____نفر چهارم____نفر پنجم  ـ » 1«گزينه  - 17

× =  × × = ×  =
1 1 145

3 145 3 145
3 3 3

     

× ←فاصله يكسان داريم  6از نفر اول تا هفتم  = × =
145

6 6 290
3

   

  كتاب درسي) (دشوار) 9هاي نمادين ـ صفحه  ـ راهبرد روش لهمسئ) (فصل اول ـ راهبردهاي حل مهتاب دالوند(

  ـ » 3«گزينه  - 18  ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

− − − −

− − − − − − − − = − − − − − − − − =
1 1 1 1

1 2 3 4 5 6 99 100 1 1 1 1    

( )

− + + + + + =

ــا 1 ت 49

1 1 1 1 1 48   

  باشد. مي -1+ و اولي 1ها  تاي آن 49جفت توليد شده كه جواب  50تا هستند كه دو به دو جفت شده و  100اعداد در كل 

  كتاب درسي) (دشوار) 18ـ عددهاي صحيح ـ جمع و تفريق عددهاي صحيح ـ صفحه  ) (فصل دوممهتاب دالوند(

)طول كل مسير  ـ » 1«گزينه  - 19 )− − = + =23 7 23 7 30   

÷طول هر جهش =30 5 6   

  كتاب درسي) (دشوار) 15دار ـ صفحه  ) (فصل دوم ـ عددهاي صحيح ـ معرفي عددهاي علامتمهتاب دالوند(

  1ـ در سطر اول مجموع » 2«زينه گ - 20

  در سطر دوم مجموع صفر

  1در سطر سوم مجموع 

  در سطح چهارم مجموع صفر

   1صورت قرينه آمده در سطرهاي با شماره زوج مجموع صفر و در سطرهاي با شماره فرد مجموع  دقت كنيد اعداد به

  1(شماره فرد) مجموع  1309در سطر 

  كتاب درسي) (دشوار) 18اي صحيح ـ جمع و تفريق عددهاي صحيح ـ صفحه دالوند) (فصل دوم ـ عددهمهتاب (


